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Informácie použité v tomto liste boli 
spracované podľa nášho najlepšieho 
vedomia a svedomia v čase vydania. 
Možnosť použitia týchto informácií na 
riešenie konkrétnych prípadov je    
potrebné vždy jednotlivo zvážiť. 
 
Ohľadom ďalších informácií kontak-
tujte prosím nášho manažéra / part-
nera alebo:  

 
PREHĽAD NOVÝCH         
PRÁVNYCH PREDPISOV  
PRACOVNÉ PRÁVO 
 
ZÁKON č. 52/2010 Z. z., ktorým sa 
mení a dopĺňa zákon č. 5/2004 Z. 
z. o službách zamestnanosti a      
o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších   
predpisov a ktorým sa menia a 
dopĺňajú niektoré zákony 
 
Novela zákona o službách zamestnanos-
ti nadväzuje na Návrh opatrení na 
zmiernenie dopadov globálnej finančnej 
krízy a hospodárskej krízy na zamestna-
nosť, schválený uznesením vlády Slo-
venskej republiky č. 100 z 2. februára 
2009, na základe ktorého boli v priebehu 
uplynulého roka novelizované viaceré 
zákony z oblasti pracovného práva 
a sociálneho zabezpečenia. Kým aktívne 
opatrenia na trhu práce prijaté 
v priebehu minulého roka mali byť prio-
ritne zamerané na vytvorenie legislatív-
nych podmienok na podporu udržania 
zamestnanosti či na podporu vytvárania 
pracovných miest na celoštátnej úrovni, 
vrátane podpory samostatnej zárobkovej 
činnosti, súčasná novela predpokladá 
zavedenie nového príspevku na podporu 
regionálnej a miestnej zamestnanosti. 
 
Novela predovšetkým upravuje pod-
mienky, za ktorých môže uchádzač o 
zamestnanie vedený v evidencii uchá-
dzačov o zamestnanie vykonávať zárob-
kovú činnosť (ako jedno z opatrení na 
zamedzenie výkonu nelegálnej práce) či 
zavádza nový príspevok na podporu 
regionálnej a miestnej zamestnanosti, 
účelom ktorého je podpora vstupu a opä-
tovného vstupu vybraných skupín zne-
výhodnených uchádzačov o zamestna-
nie na trh práce a podpora rastu regio-
nálnej a miestnej zamestnanosti s účin-
nosťou do 31 decembra 2011.  

 
 
Okrem toho novela mení niektoré zákony 
(napr. zákon č. 511/1992 Zb. o správe 
daní a poplatkov, zákon č. 82/2005 Z. z. 
o nelegálnej práci a nelegálnom zamest-
návaní) za účelom rozšírenia rámca 
opatrení na potieranie nelegálneho za-
mestnávania. V tejto súvislosti novela 
rozšírila pôsobnosť úradu práce, sociál-
nych vecí a rodiny oznamovať na účely 
zrušenia živnostenského oprávnenia 
príslušným orgánom opakované poruše-
nie zákazu nelegálneho zamestnávania, 
ustanovila povinnosť Ústredia práce, 
sociálnych vecí a rodiny a úradov práce, 
sociálnych vecí a rodiny ukladať pokuty 
za porušenie povinností podľa zákona o 
službách zamestnanosti, ako aj za nele-
gálne zamestnávanie a zároveň ustano-
vila dolnú hranicu a zvýšila hornú hrani-
cu pokuty za nelegálne zamestnávanie.  
 
Ďalej novela umožňuje na prechodné 
obdobie do 31. decembra 2010 opätovné 
vykonávanie aktivačnej činnosti formou 
menších obecných služieb pre obec s 
cieľom podpory plynulého udržiavania 
pracovných návykov dlhodobo neza-
mestnaných občanov, ktorí sú pobera-
teľmi dávky v hmotnej núdzi a príspev-
kov k dávke v hmotnej núdzi, za účelom 
zvýšenia ich pripravenosti na opätovný 
vstup na trh práce. 
 
Novela nadobudla účinnosť 1. marca 
2010 okrem niektorých ustanovení, ktoré 
nadobudnú účinnosť 1. septembra 2010. 
 
CHEMICKÝ PRIEMYSEL 
 
Zákon č. 67/2010 Z. z. o pod- 
mienkach uvedenia chemických 
látok a chemických zmesí na trh a 
o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (chemický zákon) 
 
Doterajší systém klasifikácie, označova-
nia a balenia chemických látok bol usta-

Obsah 
PREHĹAD NOVÝCH  
PRÁVNYCH PREDPISOV 

 

 

 
Právne poradenstvo 

 
Rastislav Kuklis 
  
Tomáš Čermák 
 
 
Weinhold Legal, v.o.s.,  
organizačná zložka, Bratislava 
 

Hodžovo nám. 1A 

811 06 Bratislava 

Slovenská republika 

 

Tel:  +421 2 3322 1100 

Fax: +421 2 3322 1122 
 
 
 
 
© 2010 Weinhold Legal  
All rights reserved. 



 
Január - Marec 2010 

novený zákonom č. 163/2001 Z. z. 
o chemických látkach a chemických prí-
pravkoch v znení neskorších predpisov a 
vo výnose Ministerstva hospodárstva 
Slovenskej republiky č. 2/2002. V dô-
sledku prijatia nariadenia Európskeho 
parlamentu a Rady (ES) č.1272/2008 z 
16. decembra 2008 o klasifikácii, ozna-
čovaní a balení látok a zmesí, o zmene, 
doplnení a zrušení smerníc 67/548/EHS 
a 1999/45/ES a o zmene a doplnení na-
riadenia (ES) č. 1907/2006 (ďalej len 
„nariadenie CLP“) novela doterajší zákon 
zrušuje.  
 
Novelou sa zaručuje voľný pohyb látok a 
zmesí, ktoré sú v súlade s ustanovenia-
mi nariadenia CLP, pričom sa umožňuje 
riešiť riziká týkajúce sa zdravia ľudí a 
životného prostredia. Povinnosti podľa 
zákona a nariadenia CLP sa vzťahujú na 
uvádzanie látok na trh.  
 
Na základe zákona sa môže aplikovať 
používanie dvojitého systému klasifiká-
cie, označovania a balenia počas pre-
chodného obdobia a to tak, že látky sa 
môžu pred 1. decembrom 2010 a zmesi 
aj pred 1. júnom 2015 klasifikovať, ozna-
čovať a baliť podľa doterajších predpi-
sov, ale aj podľa osobitného predpisu, 
ktorým je nariadenie CLP.  
 
Podľa nariadenia CLP členské štáty ma-
jú prijať všetky opatrenia, ktoré sú po-
trebné na zabezpečenie správneho 
uplatňovania nariadenia CLP, musia 
predovšetkým ustanoviť orgány zodpo-
vedné za uplatňovanie a presadzovanie 
tohto nariadenia. Sústava príslušných 
orgánov v tejto oblasti sa v porovnaní 
s predchádzajúcou právnou úpravou 
nezmenila, príslušnými orgánmi zostáva-
jú hlavne Ministerstvo hospodárstva SR, 
Ministerstvo zdravotníctva SR v spolu-
práci s Národným toxikologickým infor-
mačným centrom, Ministerstvo životného 
prostredia SR, Ministerstvo pôdohospo-
dárstva SR a Centrum pre chemické 
látky a prípravky a iné. Niektorým orgá-
nom verejnej správy sa v menšom roz-
sahu dopĺňajú existujúce kompetencie v 
nadväznosti na nariadenie CLP. 
 
Vzhľadom na to, že podľa nariadenia 
CLP sú členské štáty povinné na svojom 
území zabezpečiť v plnom rozsahu kon-
trolu všetkých povinností uložených 
priemyselnej sfére, boli upravené správ-
ne delikty a sankcie pri neplnení ustano-

vení tohto zákona a nariadenia CLP a 
ďalších nariadení týkajúcich sa chemic-
kej bezpečnosti. 
 
Novela nadobudne účinnosť 1. apríla 
2010 s výnimkou niektorých ustanovení, 
ktoré nadobudnú účinnosť 1. decembra 
2010 a 1. júna 2015, resp. tých, ktoré 
nadobudli účinnosť už dňom vyhlásenia, 
t.j. 27. februára 2010. 
 

SPRÁVNÉ PRÁVO 
 
Zákon č. 9/2010 Z. z. 
o sťažnostiach 
 
Nový zákon o sťažnostiach bol prijatý 
z dôvodu, že od čias pôvodného zákona 
z roku 1998 došlo k početným legislatív-
nym zmenám. Účelom nového zákona 
však naďalej zostáva ochrana práv fyzic-
kých a právnických osôb v prípade, že 
boli porušené činnosťou alebo nečinnos-
ťou orgánu verejnej správy alebo iného 
orgánu Slovenskej republiky. 
 
Nový zákon vymedzuje okruh orgánov, 
ktoré sú povinné podľa tohto zákona 
postupovať. Sú nimi orgány verejnej 
správy, t. j. orgány štátnej správy a nimi 
zriadené organizácie, orgány územnej 
samosprávy a nimi zriadené organizácie, 
a osoby, ktorým zákon zveril rozhodova-
nie o právach, právom chránených zá-
ujmoch alebo povinnostiach iných osôb. 
Pôsobnosti zákona však môžu podliehať 
aj iné orgány, za predpokladu, že tak 
ustanovia osobitné predpisy. 
 
Zákon definuje sťažnosť ako podanie 
fyzickej alebo právnickej osoby domáha-
júcej sa ochrany svojich práv alebo prá-
vom chránených záujmov, o ktorých sa 
domnieva, že boli porušené činnosťou 
orgánu verejnej správy a poukazuje na 
konkrétne nedostatky, najmä na poruše-
nie právnych predpisov, ktorých odstrá-
nenie je v pôsobnosti orgánu verejnej 
správy. Zákon pod činnosťou rozumie aj 
nečinnosť dotknutých orgánov. 
 
Na druhej strane, sťažnosťou podľa no-
vého zákona nie je podanie, ktoré má 
charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, 
žiadosti, podnetu alebo návrhu a nie je v 
ňom jednoznačne vyjadrené, ochrany 
akého svojho práva alebo právom chrá-
neného záujmu sa osoba domáha. 
Sťažnosťou taktiež nie je ani podanie, 

ktoré poukazuje na konkrétne nedostatky 
v činnosti orgánu verejnej správy,      
ktorých odstránenie alebo vybavenie je 
upravené iným právnym predpisom 
(napr. Občianskym súdnym poriadkom, 
Trestným poriadkom, katastrálnym zá-
konom, zákonom o ochrane spotrebiteľa, 
a pod.). Sťažnosťou ďalej nie je ani po-
danie, ktoré je sťažnosťou podľa osobit-
ného predpisu (napr. podľa zákona 
o štátnej službe, exekučného poriadku, 
zákona o správe daní a poplatkov, atď.), 
alebo ktoré smeruje proti rozhodnutiu 
orgánu verejnej správy vydanému v ko-
naní podľa iného právneho predpisu 
(napr. podľa predpisov o správnom, či 
daňovom konaní). 
 
Zákon umožňuje podať sťažnosť písom-
ne, ústne do záznamu, telefaxom alebo 
elektronickou poštou. Ak však bola sťaž-
nosť podaná telefaxom alebo elektronic-
kou poštou, považuje sa za písomnú iba 
vtedy, ak ju sťažovateľ do piatich       
pracovných dní od jej podania písomne 
potvrdí podpisom, inak sa sťažnosť od-
loží. Lehota na vybavenie sťažnosti (60 
dní) začína plynúť prvým pracovným 
dňom nasledujúcim po dni doručenia 
písomného potvrdenia. Samozrejme, ak 
bola sťažnosť podaná so zaručeným 
elektronickým podpisom, považuje sa za  
písomnú sťažnosť. 
 
Ochrana osobných údajov sťažovateľa 
sa má dosiahnuť novým ustanovením, 
podľa ktorého informácie, ktoré obsahuje 
dokumentácia súvisiaca s vybavovaním 
sťažnosti, sa podľa zákona o slobodnom 
prístupe k informáciám nesprístupňujú. 
Zákon tiež umožňuje sťažovateľovi na 
požiadanie utajiť jeho identitu. Navyše, 
bola zakotvená aj povinnosť zúčastnenej 
osoby zachovávať mlčanlivosť o skutoč-
nostiach, ktoré sa dozvedela pri vybavo-
vaní sťažnosti. Od tejto povinnosti ju 
môže písomne oslobodiť ten, v koho 
záujme má túto povinnosť. 
 
Na vybavenie sťažnosti je príslušný   
orgán verejnej správy, do ktorého      
pôsobnosti patrí činnosť, o ktorej sa sťa-
žovateľ domnieva, že ňou boli porušené 
jeho práva alebo právom chránené   
záujmy. Ak je sťažnosť napriek tomu 
podaná na nepríslušnom orgáne, bude 
postúpená príslušnému orgánu najne-
skôr do 10 pracovných dní. 
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Zákon určuje, že sťažnosť nesmie byť 
pridelená na prešetrovanie a vybavenie 
tomu, proti komu smeruje a ani zamest-
nancovi v jeho riadiacej pôsobnosti. Vy-
lúčené sú aj osoby, ktoré boli účastníkmi 
činnosti, ktorá je predmetom sťažnosti. 
 
Orgán verejnej správy je oprávnený v 
nevyhnutnom rozsahu písomne vyzvať 
sťažovateľa na spoluprácu. Ak sťažova-
teľ spoluprácu bez dôležitých dôvodov 
neposkytne, bude jeho sťažnosť odlože-
ná. 
 
Postup pri vybavovaní sťažnosti spočíva 
v tom, že orgán sťažnosť prešetrí, 
o prešetrení spíše zápisnicu, ktorú ná-
sledne prerokuje a nakoniec sťažovate-
ľovi oznámi výsledok prešetrenia sťaž-
nosti s uvedením, či bola opodstatnená, 
resp. aké opatrenia boli prijaté. Sťažova-
teľ môže vyjadriť svoj nesúhlas s vyba-
vovaním alebo odložením svojej sťaž-
nosti novou sťažnosťou; takáto sťažnosť 
sa nepovažuje za opakovanú sťažnosť. 
 
Zákon nadobudol účinnosť 1. februára 
2010. 
 

TELEKOMUNIKÁCIE 
 
Zákon č. 56/2010 Z.z. ktorým sa 
mení a dopĺňa zákon č. 610/2003 
Z. z. o elektronických komuni-
káciách v znení neskorších    
predpisov 
 
Novela zákona č. 610/2003 Z. z. 
o elektronických komunikáciách v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o elektronických komunikáciách“) vytvára 
právny základ pre zabezpečenie posky-
tovania dotácií Ministerstvom dopravy, 
pôšt a telekomunikácií SR (ďalej len „mi-
nisterstvo“) zo štátneho rozpočtu na 
podporu výskumu a vývoja v oblasti elek-
tronických komunikácií a prechodu na 
digitálne pozemské vysielanie.  
 
Novela zároveň zavádza technicko-
legislatívne úpravy vyplývajúce z novely 
nariadenia (ES) č. 717/2007 o roamingu 
vo verejných mobilných telefónnych sie-
ťach v rámci Spoločenstva a smernice 
2002/21/ES o spoločnom regulačnom 
rámci pre elektronické komunikačné sie-
te a služby a o zmene a doplnení smer-
nice 2002/21/ES, ktorou sa zavádza 
spoločný prístup na to, aby používatelia 

verejných mobilných komunikačných 
sietí cestujúci na území Spoločenstva 
neplatili neprimerane vysoké ceny za 
roamingové služby na území celého 
Spoločenstva v porovnaní s konkurenč-
nými vnútroštátnymi cenami. Regulácia 
hlasových roamingových služieb sa roz-
širuje aj na roamingové SMS správy 
a roamingové dátové služby. Tým sa 
rozširuje aj sankcia za účtovanie poplat-
kov za poskytnutie regulovaných služieb 
v rozpore s novelou uvedeného nariade-
nia. 
 
Novela nadobudla účinnosť 1. apríla 
2010. 
 

RÔZNE 
 
Vyhláška Ministerstva zdravotníc-
tva Slovenskej republiky č. 
74/2010 Z. z., ktorou sa ustanovu-
jú podrobnosti o zásielkovom  
výdaji liekov a zdravotníckych 
pomôcok 
 
Cieľom vyhlášky je ustanoviť podrobnosti 
o zásielkovom výdaji liekov a zdravotníc-
kych pomôcok v súlade s minuloročnou 
novelou zákona o liekoch, ktorá do slo-
venského právneho poriadku priniesla 
možnosť zásielkového výdaja liekov a 
zdravotníckych pomôcok, t.j. predovšet-
kým výdaja prostredníctvom internetu. 
 
Vyhláška obsahuje ustanovenia týkajúce 
sa priestorových požiadaviek na zabez-
pečenie zásielkového výdaja liekov ale-
bo zdravotníckych pomôcok, spôsobu 
zverejnenia informácie o zásielkovom 
výdaji, spôsobu balenia zásielky a jej 
prepravy, spôsobu reklamácie a spôsobu 
zabezpečenia priestoru na oddelené 
uchovávanie vrátených liekov alebo 
zdravotníckych pomôcok, ktoré boli 
predmetom zásielkového výdaja. Naprí-
klad sa charakterizujú činnosti, ktoré 
tvoria zásielkový výdaj liekov a zdravot-
níckych pomôcok: zverejnenie informá-
cie o zásielkovom výdaji, objednanie 
zásielky formou objednávky, registrácia 
objednávky, balenie zásielky a zabezpe-
čenie jej prepravy, vybavenie reklamácie 
a zaobchádzanie s vrátenými liekmi 
a zdravotníckymi pomôckami.  
 
Okrem iného sa ustanovuje povinnosť 
držiteľa povolenia na poskytovanie leká-
renskej starostlivosti, umiestniť na vidi-

teľnom mieste lekárne a na hlavnej in-
ternetovej stránke verejnej lekárne odkaz 
na povolenie oprávňujúce vykonávať  
zásielkový výdaj. 
 
Táto vyhláška nadobudla účinnosť 
15. marca 2010.  
 
Zákon č. 101/2010 Z.z. o            
preukazovaní pôvodu majetku 
 
Prijatý zákon o preukazovaní majetku 
predstavuje právny základ pre špeciálny 
postup vedený proti osobám, ktorých 
príjmy sú v nepomere k ich majetku. 
Zákon upravuje kompetencie finančnej 
polície, prokurátora a súdu v konaní, 
ktorého výsledkom môže byť prepadnu-
tie majetku dotknutej osoby. Zákon nad-
väzuje na súčasnú novelu ústavy Slo-
venskej republiky, ktorá položila základ 
pre uvedený zásah do ústavného práva 
vlastniť majetok.  
 
Písomné oznámenia fyzických osôb ale-
bo právnických osôb o odôvodnených 
podozreniach nasvedčujúcich nadobud-
nutie majetku z nelegálnych príjmov pri-
jíma finančná polícia. Oznámenie ne-
smie byť anonymné, anonymnými poda-
niami sa finančná polícia nezaoberá. 
Finančná polícia môže začať konať i z 
vlastného podnetu.  
 
Finančná polícia je oprávnená požado-
vať vysvetlenie od každého, kto môže 
prispieť k objasneniu hodnoty majetku a 
spôsobu nadobudnutia majetku. Vysvet-
lenie môže odmietnuť ten, kto by ním 
spôsobil sebe alebo blízkej osobe ne-
bezpečenstvo trestného stíhania alebo 
nebezpečenstvo postihu za priestupok. 
Po preskúmaní príjmov, hodnoty majetku 
a spôsobu nadobudnutia majetku dotk-
nutej osoby môže finančná polícia podať 
prokurátorovi podnet na podanie návrhu 
na začatie súdneho konania o vyslovenie 
toho, že majetok bol najmenej o 1500-
násobok minimálnej mzdy vyšší, ako 
preukázateľné príjmy.  
 
Prokurátor podá súdu návrh na začatie 
konania o vyslovenie nadobudnutia ma-
jetku z nelegálnych  príjmov, ak zo ziste-
ných skutočností odôvodnene usudzuje, 
že hodnota majetku dotknutej osoby 
presahuje najmenej o 1500-násobok 
minimálnej mzdy preukázateľné príjmy, 
ktoré táto osoba mohla dosiahnuť 
a dotknutá osoba nepodá vysvetlenie 
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k uvedeným skutočnostiam alebo jej 
vysvetlenie prokurátor nepovažuje za 
dostatočné. 
 
Ak prokurátor v ním iniciovanom konaní 
pred súdom preukáže existenciu rozdielu 
vo výške minimálne 1500-násobku mi-
nimálnej mzdy medzi  preukázateľnými 
príjmami osoby, ktoré mohla dosiahnuť, 
a jej skutočným majetkom, súd rozhod-
nutím vysloví, že tento majetkový rozdiel 
osoba nadobudla z nelegálnych príjmov 
a prepadá v prospech štátu. Ak v konaní 
pred súdom dotknutá osoba preukáže 
opak, súd návrh zamietne. 
 
Tento zákon nadobudne účinnosť 
1. januára 2011. 
 
Zákon č. 57/2010 Z. z. ktorým sa mení 
a dopĺňa zákon č. 528/2008 Z. z. o 
pomoci a podpore poskytovanej z 
fondov Európskeho spoločenstva v 
znení zákona č. 266/2009 Z. z. a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov  
 
Novela zákona sa dotýka operačných 
programov v oblasti dopravy, zamestna-
nosti a sociálnej inklúzie, rybného hos-
podárstva alebo operačného programu 
Interact a upravuje ustanovenia v oblasti 
finančného riadenia poskytovania pomo-
ci a podpory. Novelou sa dopĺňajú aj 
ustanovenia ohľadom výkonu kontroly 
projektu riadiacim orgánom.  
 
Overovanie prostriedkov z Európskeho 
Spoločenstva, ale aj iných prostriedkov 
zo zahraničia na financovanie  projektov 
na základe medzinárodných zmlúv, kto-
rými je Slovenská republika viazaná, je 
predmetom vládneho auditu v zmysle 
zákona 502/2001 Z. z. Vzhľadom na to, 
že objem overovaných prostriedkov sa 
má zvýšiť (v programovom období 2004-
2006 bola povinnosť overiť minimálne 5 
% deklarovaných výdavkov v rámci celé-
ho programového obdobia, v novom  

programovom období 2007-2013 použi-
tím metódy štatistického náhodného 
výberu to je približne 15-20 % deklaro-
vaných  výdavkov každoročne) je      
potrebné, aby Ministerstvo financií SR 
ako orgán auditu malo možnosť v prípa-
de potreby poveriť výkonom vládneho 
auditu inú právnickú osobu, ktorá bude 
mať na tento výkon dostatočné odborné, 
personálne a materiálne predpoklady. 
 
Novelou sa preto menia ustanovenia 
platného zákona, ktoré sa týkajú vyme-
dzenia auditujúceho orgánu ako základ-
ného pojmu, výkonu vládneho auditu 
inou právnickou osobou a splnenia oso-
bitných kvalifikačných predpokladov inej 
právnickej osoby na výkon vládneho 
auditu. Doplňujú sa ustanovenia upravu-
júce oprávnenia a povinnostiach prizva-
ných osôb pri vykonávaní následnej  
finančnej kontroly a pri výkone vládneho 
auditu. 
 
Novela rozoznáva kontrolu projektu, ad-
ministratívnu kontrolu a kontrolu na 
mieste. Kontrolu vykonáva tzv. riadiaci 
orgán, ktorým je ústredný orgán štátnej 
správy určený vládou na realizáciu ope-
račného programu. Kontrolou projektu 
riadiaci orgán overuje plnenie podmienok 
poskytnutia pomoci a podpory, súlad 
platby a súvisiacej dokumentácie s oso-
bitnými predpismi (napr. so zákonom 
o verejnom obstarávaní), medzinárod-
nými zmluvami, ktorými je Slovenská 
republika viazaná a na základe ktorých 
sa Slovenskej republike poskytujú pro-
striedky zo zahraničia a uzatvorenými 
zmluvami podľa Občianskeho zákonníka 
alebo Obchodného zákonníka, ďalej 
hospodárnosť, efektívnosť, účinnosť a 
účelnosť použitia pomoci a podpory. 
Administratívna kontrola je kontrola vy-
konávaná riadiacim orgánom, ktorý ove-
ruje doklady a iné písomnosti predložené 
kontrolovaným subjektom. Kontrolu na 
mieste vykonávajú zamestnanci riadia 

ceho orgánu a prizvané osoby len na 
základe písomného poverenia na      
vykonanie kontroly na mieste vydaného 
určeným vedúcim zamestnancom riadia-
ceho orgánu. 
 
Novela nadobudla účinnosť 1. apríla 
2010. 
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